时

如意湖办事处

开展节前安全大排查

本报讯 2月4日,如意湖办事 处各社区深入辖区各院区、沿街 商铺等重点区域开展春节前安全 隐患大排查行动。

绿城百合社区按照"预防为主、 安全第一,疫情防控与安全生产并 重"的方针,逐一对院区火、电、气、 消防通道及杂物堆放情况进行排 查,发现杂物堆放零乱的,要求物 业现场进行清理整改,并对其进行 安全教育,提高安全意识。同时, 社区工作人员还进行入户排查和 宣传,结合近期火灾案例,向房东 和租户耐心讲解群租房常见的消 防安全隐患以及发生火灾事故的 严重后果,叮嘱房东和住户一定要 增强消防安全意识,高度重视身边 的消防安全,平时多检查、多注意, 严防小患酿成大灾,确保辖区的平 安和谐、稳定发展。

天时路社区周密部署,开展拉



网式、地毯式全面排查,全力以赴抓 好春节前安全生产等相关工作。行 动中,社区工作人员结合辖区实际 情况,重点排查易燃、易爆物品管 理、存放是否符合安全要求,对发现 的沿街商铺地下室存放两轮电瓶 车、易燃易爆煤气罐,小区监控室未 责任到人等安全隐患问题,要求现 场立即整改,对于一时难以整改到 位的安全隐患下达《郑东新区如意 湖办事处安全检查责令整改通知 书》,限期进行整改。

话 嚥 通版 海坝 战琴 郊

龙子湖街道办事处 排查整治安全生产隐患



本报讯 临近年关,为切实加强 辖区安全管理工作,确保春节期间 安全生产形势稳定,按照龙子湖街 道办事处安委会关于进一步加强岁 末年初安全生产隐患排查整治工作 的具体要求,2月3日上午,龙子湖街 道办事处明德街社区组织辖区内双 湖花园、广电天韵、阳光和苑3个小 区物业主要负责人,对辖区内沿街商 户、公共场所、小区楼院进行安全生 产隐患排查整治工作。

检查中,社区工作人员重点查看 了沿街门店和小区内的疫情防控措 施落实、消防安全通道和监控设备维 护等情况,详细询问了相关负责人是 否熟悉最新疫情防控政策和对灭火 器、消火栓等使用方法掌握情况,对 发现存在的安全隐患,要求相关负责 人现场整改。同时,叮嘱工作管理人 员,疫情防控工作不能松懈,春节期 间返乡人员不断增多,要严格落实扫 码、测温、登记、查证等工作,发现问 题及时与社区联系。

记者 王阳 通讯员 李杰 文图

博学路办事处

多措并举整治道路交通秩序



本报讯 为进一步做好道路交通 安全"百日攻坚"治理工作,提升辖区道 路交通文明程度,创造安全、畅通、有 序、和谐的道路交通环境,近期,郑东新 区博学路办事处多措并举开展道路交 通秩序整治活动。

一是强部署,设专班,稳步推 进。办事处召开道路安全专项治理 工作推进会,会上明确专班工作人 员、阶段性工作目标以及相关工作措 施;定期召集专班人员就工作推进的 任务清单化、表单化,落实工作的日 清、周通报等工作进行细化部署。

二是多举措,广宣传,营造氛围。 在辖区各重要路段开展"一盔一带"宣 传活动,活动中,工作人员通过发放安 全宣传资料、典型案例讲解等多种方式, 向过往群众讲解驾乘电动车不戴头盔、 乘车不系安全带的危害性,让居民认识 到文明参与交通的重要性。此外,专项 组开展安全宣传进企业、进学校等活动, 营造浓厚的宣传氛围,提高群众安全意 识。截至目前,累计宣教9620人次。

三是勤执法,强巡逻,力保安全。 博学路办事处多次联合交警六大队四 中队、交运委郑东大队开展专项行动, 在行动中,执法人员注重以事实为依 据,以法律为准绳,坚持依法行政、文明 执法,通过说服教育、发放交通安全宣 传资料等方式,切实提高广大驾驶员的 交通意识。

记者 王阳 通讯员 刘三强 文图

祭城路街道办事处 严防各类安全事故发生

本报讯 2月7日,祭城路街道办 事处在辖区范围内开展安全生产大 排查、大整治行动,严防各类安全事 故发生,确保辖区安全稳定。

此次行动由街道主要领导带 队,建立了消防、禁放工作专班,对 辖区企业、商场、超市、工地等重点 场所进行拉网式排查,通过实地察 看、现场提问等方式,对重点场所内 用电、用火情况,"三合一"经营,是否 配备灭火器材等方面开展安全检查, 详细询问企业消防安全制度落实情 况,并细查安全台账及突发事件应急 预案。针对存在的问题,要求限期整 改到位,并叮嘱企业负责人要切实担 负起责任,时刻绷紧安全生产这根弦, 确保从严从细从实抓好安全生产,做



到隐患早发现、早处理、早排除。

此外,办事处严格执行主要领 导带班和24小时值班制度,领导干 部和值班人员24小时保持通信畅 通,确保一旦发生事故险情,能够科 学应对,有效处置,确保辖区居民度 过一个平安、欢乐、祥和的春节。

记者 王阳 通讯员 任晓宇 文图

商都路办事处

开展节前消防安全检查

本报讯 为给辖区居民创造安 全、温馨的节日氛围,2月4日,商都 路办事处组织永平路社区开展春节 前消防安全大检查活动。

小年夜当晚,社区工作人员采 取拉网式消防检查的方式,对辖区 内的住宅小区、商铺、共建单位、酒 店宾馆、超市、幼儿园、仓库、加油 站等众多重点区域集中排查走访 一遍。重点检查了消防安全管理 是否到位、消防设施器材是否配备 完好、疏散通道是否畅通、供电线 路是否老化、是否存放易燃易爆物 品等方面的内容。在仔细排查消 防隐患的同时,社区工作人员还不 忘进行春节禁燃禁放宣传。针对 小区内的特殊家庭,比如独居老 人、残疾人冢庭等,社区上作人员 联合物业上门排查完用水、用电、 用气安全后,还送上一副春联、一 张社区联系卡,确保他们在遇到困 难时能及时联系到社区,为他们提 供帮助。

记者 王阳 通讯员 吕晓丽

开展禁止燃放烟花爆竹宣传



本报讯 近日,圃田乡组织工作 人员和网格员深入辖区,开展了形式 多样的禁燃宣传活动。

活动中,工作人员和网格员在辖 区内悬挂禁止燃放烟花爆竹宣传 横幅、张贴禁放烟花爆竹标语,在 楼栋微信群发布禁止燃放烟花爆

竹的宣传公告,并在店面、各个路 段向过往行人分发禁止燃放烟花 爆竹宣传单,同时,面对面向居民 及商户讲解禁止燃放烟花爆竹的 重要意义以及燃放烟花爆竹的危 害,积极号召辖区居民不销售、不 购买、不燃放烟花爆竹,倡导大家 以电子爆竹、喜庆音乐、悬挂灯笼 等更安全、更环保的方式,取代传 统的燃放烟花爆竹来庆贺新年, 共同创造安全清新的生活环境。 在交流中,居民们都表示将支持 烟花爆竹禁放工作,还会劝阻身 边的亲戚朋友不燃放烟花爆竹, 在文明、环保、健康、祥和的氛围 中喜迎新春。

记者 王阳 通讯员 安琦 文图